



现代快报
地产艺术家



李金国,1971年生,福建漳州人。1999年毕业于中国美术学院。现为江苏省国画院专职画家。作品参加联合国教科文组织“国际水墨画展”获铜奖。各类奖项收获颇丰。在九省市艺术联展开幕前夕,记者有幸采访到这位艺术家,请他畅谈对文化与建筑的理解。

现代快报记者 周彤



「归田园居」是都市人的精神向往

画有文化的建筑

建筑的个性是文化

李金国理想中的居所要贴近自然,有山有水还有一些老树更好,绘画应该以自然为师,从自然寻找灵感。“建筑风格方面,不管是西方的城堡塔楼还是中式的亭台楼阁,优秀的建筑艺术作品总能反映出作者的精神。只是我个人相对比较喜欢简约风格的建筑。”李金国说,不太喜欢太过繁复的西方巴洛克建筑以及一些中国的古典建筑里非常复杂的斗拱、重檐、歇山。

李金国比较喜欢具有历史痕迹的建筑,它们在时光里留下的印记往往令他感慨不已。“如果画建筑的话,可能会选择这类建筑入画。”李金国说,南京就有不少这样的建筑,例如明朝的一些古迹、建筑,现存的清朝的甘熙故

居,另外还有位于江苏路的民国建筑群等。

而现代建筑里,他比较欣赏像贝聿铭大师设计的苏州博物馆,将传统的太湖石深化成墙面的浮雕是一种寓古于今的创新手法。“只是现在的城市建筑往往千人一面,不但失去了中国的特色,更多的是让城市文化都失去了个性。”李金国去过很多城市,觉得不少城市面貌模糊,在城市走一圈下来什么都记不住。“中国缺乏建筑上的审美,我认为这是文化的缺失。文化尤其是中国传统文化博大精深,有不少值得现在开发商借鉴学习的地方。如果开发商能够把更多中国传统文化融入到建筑里面,我想这样的建筑应该还是比较有品位的、值得欣赏的。”

而建筑入画需要画家的再创

作。“抛开写生,文人画之精髓在于写景抒情达意。”而追本溯源,优秀的建筑师在创作时必然也将社会意义、审美价值、功能需求融合到表现手法中,画家不是相机,需要对建筑的描写进行再创作。优秀的艺术作品一定只取其“神”而非“形”,如常进画了很多描写建筑的作品,都很精彩。

笔墨彰显时代精神

青年才子李金国,一直在工笔、写意两种模式上进行有益的探索,他由工人写,工写融通,画工笔时,汲取意笔之灵动,精微之处见神采;画意笔时,能借工笔之框约,在豪放之处显理法,清逸淡泊。他的画既有宋元遗风,又有现代意识,还有着较高格调的文人画的气息。

石涛有言,“笔墨当随时代”。

李金国认为,“笔墨当随时代”除了题材之外,更多的还应是对绘画本体艺术语言与形式的创新。

建筑是人类文明社会中最重要元素之一,在画面中描绘建筑往往能体现出时代特征,但其工整精细处理不好易染匠气,历代表现建筑题材的绘画,大多有这样的通病,令其艺术价值不高。

另外,“绘画反映其同时代的普遍精神,我想活在当下快节奏城市中的大多数人,其精神应更向往陶渊明《归田园居》般的生活。当然主题性绘画创作更多会取材于时下的‘高楼大厦’,但大多数这样的作品与学术上的‘笔墨随当代’也不见得都有本质上必要的关联。如果没有对艺术个性锤炼只顾表现其新的题材,时代精神无从张扬,时代特色也无从构建,其艺术生命是短暂脆弱的。”

仙林悦城 6月30日看房报名火爆

200人已报名,想看房赶紧拨打快报热线96060!

一系列的数字再次证明仙林悦城的火爆:端午节看房9辆大巴400余人,第二季看房6月30日本周六继续出发,报名才1.5天人数已突破200人!不少购房人告诉记者,买房就图性价比,房子好价格还不高,的确值得一看。

仙林悦城位于南京东部的仙林东路,地铁二号线底站经天路向东车行五分钟即到,拥有南京唯一生态道路公园仙林大道景观带;邻近仙林湖湿地公园,自有325亩超大社区绿地公园堪比40个标准足球场。社区还拥有2万平方米下沉式中心森湖景观,拥有45%的超高绿化率和13%的超低建筑密度,与周边天然山水交相呼应,南北景观双轴线和坡地结合,囊括森湖景致,打造立体式的宜居空间。在此基础上,仙林悦城以园内最大205米楼间距领衔全城,开阔视野让阳光洒满生活;独有“2+1+N”设计引入多重景观,6米坡地高差,创造出生长在自然里的房子。

高品质、高附赠、高投资价值配以低首付、低总价、低单价的产品特点,无论是64㎡甜蜜两房,还是83㎡经济型三房,或者106㎡阔绰三房,低门槛起步,轻松圆梦购房梦;作为南京新青年居住样本社区,仙林悦城每套均多赠送面积11-14㎡一间房,低总价更自由,轻松实现家庭升级。目前热推20多套79平米两房,总价39.8万元起,是首次置业者的理想选择。

现代快报记者 费婕

特别提醒

看房时间:6月30日仙林悦城看房第二季

特别说明:必须拨打热线报名,以便确定人数安排车辆,报名结束后,快报工作人员将及时与您联系,告知发车时间和发车地点。

报名热线: 96060



凤凰熙岸,一期完美交付 三期小高层稀缺亮相

5月28日,凤凰熙岸在南京的首批房源正式交付,这是中海的忠实拥趸期盼已久的时刻。从绿化实景到物业服务以及小区内的每一个细节,都让业主们体会到回家的亲切感。与高品质相匹配的是骄人的销售业绩。截至5月底,凤凰熙岸已经创造出超过25亿元的销售佳绩,在半年不到的时间内几乎全面完成全年销售指标。

据悉,凤凰熙岸收官之作——三期即将于近期亮相。小高层、超低容积率、超高得房率、一线秦淮风光,集众多优点于一身,值得期待。

完美交付,凤凰品质眼见为实

实景交付,让前来收房的业主赞不绝口。仅目前交付的一期,4万平方米左右的占地面积中有2万多平方米用来造景,绿化率超过50%,近千平米的中心泳池,蜿蜒的溪流,6000平米的台地景观,加上富有层次感的茂盛植被,种类丰富,移步异景。“虽然买房时就知道凤凰熙岸的景观好,但是亲眼看到后还是很震撼,”有业主在现场表示。

而整洁、阔气的大堂,干净的小区环境、随处可见的微笑着的保洁、安保、管家更是让业主深深体会到了回家的感觉。高质量的社区加上高品质的物业,给项目带来了无限的升值空间,也让业主幸福感倍增。

持续热销,全年任务半年实现

项目自2010年推出以来,次次开盘火爆,2010年销售额25亿元,2011年销售额30亿元,连续两年蝉联南京市单盘销售冠军的宝座。截至目前,销售额已超过25亿元,几乎百

分完成了全年的指标,在整个南京市更是遥遥领先。

鼓楼核心,70万平米综合体守望千年金陵

用“天生丽质”来形容凤凰熙岸绝不夸张。坐落于鼓楼核心区域,距离新街口仅2.3公里,周边一公里内,名校、名医院、大型超市、银行、餐饮生活配备一应俱全。更加可贵的是凤凰熙岸拥有着南京市标志性人文景观:秦淮河、石头城、清凉山、明城墙等历史文化悠久的自然美景。“钟山龙蟠,石头虎踞”,天生被赋予了帝王宅的高贵血统。

70万平米的大型社区在寸土寸金的城中板块已是绝版,凤凰熙岸还配备了23万平米的大型商业综合体:环宇城。中海商业项目“环宇城”座落在项目四期,其中有8万平米的大型购物商场,集餐饮、娱乐、购物、休闲于一体,IMAX影院、精品超市、品牌服饰、儿童娱乐主题、时尚特色餐饮等一应俱全。

三期收官,稀缺小高层品质提升更实惠

三期组团沿河排布,独享一线秦淮景观,2.4的容积率,尽享奢享舒适生活。在品质上,三期较前面两期也大幅提升,多阳台设计,几乎每个房间均配置观景阳台。三期即将推出整个组团私密性最好的21号楼,前后开阔无遮挡,户型为145、155平米左右舒适3+1房,101平米左右景观两房,得房率高达82%以上。国际一线品牌美式精装。(杜磊)